



KATEDRA ČESKÉHO JAZYKA A LITERATURY
Posudek magisterské diplomové práce

Autor: Kateřina Grubnerová

Studijní obor: Učitelství pro 2. stupeň ZŠ – český jazyk a literatura
Učitelství pro 2. stupeň ZŠ – občanská nauka

Název práce (česky/anglicky):

Využití pohádky na druhém stupni základní školy / Usage of Fairytales on Elementary School

Vedoucí práce: Mgr. Petra Bubeníčková, Ph.D.

Oponent práce: Mgr. Kateřina Kubanová

Hodnotící kritéria	Hodnocení
Soulad názvu práce s obsahem, cílem, anotací, obsahem a závěrem	A
Teoretická podkladová koncepce, metodika/metodologie, terminologie	A
Schopnost analýzy excerpovaného materiálu/předmětu výzkumu a následné syntézy, interpretace a argumentace	A
Sekundární literatura, tvůrčí aplikace, schopnost kritického komentáře	B
Struktura práce (výstavba textu, adekvátnost použitých stylistických prostředků), dodržení ortografické a gramatické normy, bibliografický a poznámkový aparát, jednotný způsob citací	A

Pozn.: Pro hodnocení se používá zavedené vysokoškolské klasifikace, tedy: A,B,C,D,E,F. Pokud diplomant obdrží v jednom (nebo více) z kritérií hodnocení F, pak je celá BP/DP považována za nedostatečnou.

Vyjádření vedoucího/opponenta práce k antiplagiátorské kontrole – bez výhrad.

Hodnocení práce – návrh klasifikačního stupně: A

Náměty pro obhajobu (formou otázek):

Popelka patří k nejznámějším pohádkám u nás i ve světě. Jaká byla reakce dětí na verzi pohádky O Popelce Boženy Němcové, v níž dominuje naturalisticky popsáný akt vraždy?

Proč je podle vás přitažlivý motiv smrti v četbě pro dospívající?

Další poznámky k práci, kritické připomínky:

Diplomantka se v předkládané DP zaměřila na problematiku práce s žánrem pohádky na druhém stupni základní školy. Teoretická část obsahuje popis geneze pohádky, se zaměřením na pohádku lidovou, která se stala podkladem pro část praktickou. Autorka neopomíjí ani psychologii čtenáře a osobnostní specifika této čtenářské skupiny. Praktická část představuje možné přístupy práce s pohádkou u dospívajících.

Po formální stránce je práce vyhovující.

Datum a podpis vedoucího/opponenta práce:

27. 4. 2020

Mgr. Petra Bubeníčková, Ph.D.